
 

令和 3年度 田原本町行政改革の取り組み状況について（令和 2年度実績） 

※表内「頁」は実施計画書の記載ページ数 

令和 2年度「成果指標」達成状況について  … 11事業で成果指標(R3年度目標)を達成 

頁 事業名 成果指標 R 3 目 標 R 2 実 績 

3 学校給食調理業務委託の導入 民間委託による継続的な給食実施体制に移

行した割合 

100％ 100％ 

11 唐古・鍵遺跡史跡公園の指定管理運営 唐古・鍵遺跡史跡公園来園者数 45,000人 69,342人 

17 RPA等 ICT技術の活用の推進 RPA導入等、ICT化対象事業拡大 1事業 1事業 

21 マイナンバー制度を活用した住民サービス

の向上 

マイナンバーカード申請率 20.00％ 43.21% 

47 水道事業の経営の安定化 水道料金収納率 98.3％ 98.78％ 

59 償却資産に対する適正課税の実施 新規に課税となった税相当額 10,000千円 30,000千円 

65 ふるさと応援寄附の推進 寄附件数 2,400件 2,530件 

65  〃 寄付金額 29,000千円 36,184千円 

75 電力会社の見直しによる電気料金削減 電気料金総削減額累計 21,500千円 64,020千円 

77 自治体情報システムのクラウド化の推進 自治体情報システムのクラウド化、共同利

用のシステム数 

29事業 31事業 

83 自治体が有するデータのオープンデータ化

の推進 
オープンデータページアクセス件数 200件 401件 

93 
地域包括ケアシステムの構築 

住民主体の「集いの場」（サロン）・地域見守

り（生活支援）数 

55 58 

 

令和 2年度実績「活動指標」の達成状況について       （※成果指標を達成済の事業は除く）            

【目標を達成できている主な事業】        

頁 事業名 活動指標 R 2 目 標 R 2 実 績 達成率 

7 道の駅の指定管理者運営 道の駅ＰＲイベント参加数 2回 6回 300％ 

19 キャッシュレス決済の導入 検討会議開催数 2回 2回 100％ 

19  〃 設置個所数 10回 10回 100％ 

23 子育てワンストップサービスの導入・推

進 

窓口の案内に関する周知・広報数 2回 2回 100％ 

25 観光事業広域連携の推進 パンフレット配置協力数（箇所） 15箇所 16箇所 106％ 

25  〃 連携協議会参加数（回） 10回 24回 240％ 

37 定員適正化計画に基づく適正な職員の定

員管理、人員配置の推進 

採用試験 PR媒体数 7件 10件 142% 

55 学校施設長寿命化計画策定と実施 危険箇所の大規模改修及び修繕 15箇所 19箇所 126％ 

67 広告掲載等による収入の確保 ホームページの有料広告掲載数 72件 96件 121％ 

81 行政情報の発信・共有 SNS（町フェイスブック等）を利用

した情報発信数 

120件 167件 139％ 

89 地域福祉計画による体制強化 啓発活動の実施数 10回 13回 130％ 

89  〃 民生児童委員の活動報告総数 2,900件 3,189件 109％ 

97 ヘルスケアプロジェクトの推進 参加説明会の開催回数 1回 31回 310％ 

資料４ 



 

【目標と実績に乖離が生じている主な事業】 

頁 事業名 活動指標 R 2 目 標 R 2 実 績 達成率 

5 業務委託による図書館カウンター業務

管理運営 

入館者数 300,000人 138,627人 46％ 

7 道の駅の指定管理者運営 道の駅（史跡公園連携含む）イベ

ント開催数 

27回 15回 55％ 

29 大和まほろば広域定住自立圏共生ビジ

ョンの推進 

KPI 指標による目標達成数率 93% 29% 31% 

63 企業誘致の推進 企業立地に伴う説明会開催数 4回 0回 0% 

67 広告掲載等による収入の確保 広報紙の有料広告掲載数 62件 26件 41％ 

91 ファミリーサポート・センター事業によ

る相互援助活動 

会員向け研修会の実施数 3回 1回 33％ 

 

財政効果・行政サービス効果の達成状況について 

【目標を達成できた主な事業】 

頁 事業名 行政サービス効果・財政効果  R 2 目 標 R 2 実 績 達成率 

30 大和まほろば広域定住自立圏共生ビ

ジョンの推進 

相互利用対象施設利用者数 1,400人 2,170人 155% 

44 効率的・効果的な組織・機構編成 管理職員に占める女性職員の割

合 

15% 21.2% 141% 

48 水道事業の経営の安定化 水道料金増収額 4,500千円 6,500千円 144％ 

58 町税収納率の向上 増収額 34,620千円 43,187千円 124％ 

60 償却資産に対する適正課税の実施 R2 新規課税となった税相当額 7,000千円 30,291千円 432％ 

64 企業誘致の推進 税収単年度増加額 4,594千円 18,541千円 403％ 

74 人件費の縮減 時間外手当削減額 1,593千円 3,186千円 200% 

76 電力会社見直しによる電気料金削減 電気料金支払削減額 4,500千円 28,921千円 642％ 

84 自治体が有するデータのオープンデ

ータ化の推進 

オープンデータ公開件数 15件 16件 106％ 

90 地域福祉計画による体制強化 地域共生社会の実現に向けた地

域福祉の推進ボランティア登録

数 

540人 620人 114％ 

 

【目標を達成できていない主な事業】 

頁 事業名 行政サービス効果・財政効果  R 2 目 標 R 2 実 績 達成率 

10 指定管理者による体育館管理運営 体育施設の利用件数 4,680件 4,405件 94％ 

20 キャッシュレス決済の導入 総合窓口でのキャッシュレス支

払比率 

6.0% 5.2% 86％ 

26 観光事業広域連携の推進 観光客数 442,000人 285,544人 64% 

68 広告掲載等による収入の確保 収入額 1,082千円 888千円 82% 

70 企業版ふるさと納税の推進 財政効果額 3,000千円 1,000千円 33% 

 


